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Планиметрия. 2 часть. ОГЭ 2022.

№1
Точка H является основанием высоты, проведенной из вершины прямого угла B треугольника ABC к гипо-

тенузе AC. Найдите AB, если AH = 3, AC = 12.

№2
Катет и гипотенуза прямоугольного треугольника равны 21 и 75. Найдите высоту, проведенную к гипотенузе.

№3
Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD, если углы ABC и BCD равны соответственно 60° и 135°, а

CD = 36.

№4
В выпуклом четырехугольнике ABCD углы BCA и BDA равны. Докажите, что углы ABD и ACD также

равны.

№5
В остроугольном треугольнике ABC проведены высоты AA1 и BB1. Докажите, что углы AA1B1 и ABB1

равны.

№6
Прямая, параллельная основаниям трапеции ABCD, пересекает ее боковые стороны AB и CD в точках E и

F соответственно. Найдите длину отрезка EF , если AD = 42, BC = 14, CF : DF = 4 : 3.

№7
Точка E - середина боковой стороны AB трапеции ABCD. Докажите, что площадь треугольника ECD равна

половине площади трапеции.

№8
Боковые стороны AB и CD трапеции ABCD равны соответственно 10 и 26, а основание BC равно 1. Бис-

сектриса угла ADC проходит через середину стороны AB. Найдите площадь трапеции.

№9
Найдите площадь трапеции, диагонали которой равны 10 и 8, а средняя линия равна 3.

№10
В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 120, а площадь равна 540, можно вписать окружность.

Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до ее меньшего основания.

№11
В трапеции ABCD боковая сторона AB перпендикулярна основанию BC. Окружеость проходит через точки

C и D и касается прямой AB в точке E. Найдите расстояние от точки E до прямой CD, если AD = 14, BC = 12.
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